
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

5o Διεθνές Συνέδριο «Γραμματισμός και Σύγχρονη Κοινωνία:  
Δημιουργικότητα, Ισότητα, Κοινωνική Δράση»  

4-5-6 Δεκεμβρίου 2023  
Λευκωσία, Κύπρος 

 

ΕΝΑΡΞΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
 

 
 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 

σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κύπρου, ανακοινώνει την έναρξη των εγγραφών 

για το 5ο Διεθνές Συνέδριο «Γραμματισμός και Σύγχρονη Κοινωνία», με θέμα: 

Δημιουργικότητα, Ισότητα, Κοινωνική Δράση. 

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στις 4-5-6 Δεκεμβρίου 2023, στο Συνεδριακό Κέντρο 

«Φιλοξενία» στη Λευκωσία. 

Εστιάζοντας στη θεματική «Δημιουργικότητα, Ισότητα, Κοινωνική Δράση», το 

συνέδριο επιχειρεί να αναδείξει τη δυναμική, κοινωνική και κριτική διάσταση του 

γραμματισμού σε καιρούς κρίσης. Στόχος του συνεδρίου είναι να αποτελέσει 

πλατφόρμα συζήτησης τρόπων με τους οποίους άτομα, ομάδες και κοινωνίες μπορούν 

να συνεργαστούν δημιουργικά, για να αναδειχτούν και να διατηρηθούν σχέσεις 

διαλογικότητας, ισοτιμίας και συνύπαρξης, όχι μόνο ανάμεσα σε ανθρώπους, αλλά και 

μεταξύ ανθρώπων και φύσης, ύλης, τεχνολογίας. Αναζητώντας γραμματισμούς που 

διασφαλίζουν την ισότητα και την (κοινωνική) βιωσιμότητα, το συνέδριο παρέχει χώρο 

σε ενδιαφερόμενους/ες συνέδρους να εξετάσουν συναφή ζητήματα που εκτείνονται 

πέρα από τα όρια της γλωσσικής διδασκαλίας και αφορούν στην εκπαίδευση και στον 

γραμματισμό. 

Το συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, φοιτητές/φοιτήτριες, ακαδημαϊκούς, 

ερευνητές/ερευνήτριες, εκπροσώπους φορέων και οργανισμών, με έμπρακτο 

ενδιαφέρον ή και δραστηριοποίηση στη γλωσσική διδασκαλία, τους γραμματισμούς και 

την εκπαίδευση στον γραμματισμό εντός και εκτός σχολείου.  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν προχωρήσουν σε (δωρεάν) εγγραφή στο 

Συνέδριο, μέσω του συνδέσμου: https://forms.office.com/e/n6zuGz5ds3 

 
Σημειώνεται ότι εκπαιδευτικοί δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων, όλων των 
βαθμίδων, θα μπορούν να εγγραφούν για παρακολούθηση μέρους ή ολόκληρου 
του συνεδρίου μέσω σχετικής εγκυκλίου, η οποία θα κυκλοφορήσει εντός 
Νοεμβρίου 2023. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για το Συνέδριο, μπορούν να εντοπιστούν στην ιστοσελίδα 

του συνεδρίου: http://www.pi.ac.cy/5thLitConCyp  
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